

Быстрее, выше, сильнее!



Издается
с 3 декабря
1999 г.

АЛТАЙСКИЙ СПОРТ

Учредитель – Управление Алтайского края по физической культуре и спорту

№ 24 (563) 5 июля 2012 г.

Цена в розницу договорная



Подполковник спас
футбольную команду

Итоги сельской
олимпиады в цифрах



НОВОСТИ

КОРОЛЕВА БАТТЕРФЛЯ

Дарья Цветкова – победительница Кубка России на дистанции 50 метров баттерфляем.

Соревнования проходили в подмосковном городе Рузе. Барнаульская спортсменка проплыла 50 метров за 26,88 секунды, второй на этой дистанции финишировала представительница Москвы, мастер спорта международного класса Юлия Манцева (26,99), третьей – мастер спорта международного класса Анастасия Лязева из Санкт-Петербурга (27,10).

– Для пловцов олимпийской сборной участие в этих стартах станет проверкой сил перед главным стартом четырёхлетия, для других спортсменов – подведением итогов спортивного плавательного сезона, – заявил накануне соревнований президент ВФП, четырёхкратный олимпийский чемпион Владимир Сальников. – Уверен, что для каждого из участников Кубка России этот старт послужит дополнительным стимулом для достижения более высоких результатов.

В соревнованиях приняли участие более четырёхсот спортсменов из 50 регионов Российской Федерации, вошедших в тридцатку сильнейших пловцов официального рейтинга Всероссийской федерации плавания на 1 июня 2012 года.

ОДНОГО ЗОЛОТА МАЛО

Барнаулец Егор Шаров завоевал в Голландии две медали высшей пробы чемпионата Европы по лёгкой атлетике среди спортсменов с нарушением зрения. Он первенствовал на дистанциях 800 и 1500 метров.

Как сообщил тренер спортсмена Сергей Мануйлов, 1500 метров Егор бежал с легкоатлетами из другой группы, которые видят лучше. Дело в том, что для спортсменов с его состоянием зрения дистанция 1500 метров не предусмотрена. На Паралимпиаде в Лондоне, где Егор Шаров почти наверняка выступит, алтайский спортсмен также намерен бороться за медали на двух дистанциях.

ЗАЧТЕНО!

Студентка Алтайской академии экономики и права Елена Любицкая – серебряный призёр III Всероссийской летней универсиады по фехтованию на саблях.

Соревнования проходили в Ханты-Мансийске. Наш регион на них представляли четыре спортсмена – Павел Ашикмин, Иван Казанцев, Владимир Фицев и Елена Любицкая. Все они учатся в Алтайской академии экономики и права.

У мужчин лучший результат показал Владимир Фицев, занявший шестое место. В женском турнире Елена Любицкая завоевала серебряную медаль. В финале она уступила два укола студентке Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма Анне Герман – 13:15.

В общем зачёте сборная команда ААЭП заняла восьмое место из 30 вузов, участвовавших в соревнованиях по фехтованию. Алтайских спортсменов тренируют Евгения Кобзева и Владимир Фицев.

НЕ ПО СИЛАМ

Барнаульский «Коммунальщик» дважды уступил столичной команде ЦСП «Измайлово» – 0:4 и 1:3.

Во втором гостевом матче с действующим чемпионом страны по хоккею на траве единственный гол в его ворота забила Анастасия Мирошникова.

Этими матчами «Коммунальщик» завершил второй круг чемпионата России среди женских команд Суперлиги. Турнир возобновится 15 августа.

Положение команд после 12 игр: 1. ЦСП «Измайлово» – 32 очка. 2. «Метрострой» – 28. 3. «ВолгаТелеком» – 23. 4. «Дончанка» – 22. 5. «Коммунальщик» – 9. 6. УОР-РСДЮШОР «Динамо» – 9. 7. «Динамо-Гипронииавиапром» – 0.

Виталий ДВОРЯНКИН.



КУРС – ЛОНДОН-2012

НАСЛЕДНИК ПО ПРЯМОЙ

Сергей Шубенков вписал новую страницу в историю своей семьи и российского спорта

Сергей Шубенков и его тренер Сергей Клевцов стали авторами очередного чуда, к чему они стали нас приучать в этом году. На сей раз это золотая медаль чемпионата Европы по лёгкой атлетике в Хельсинки.

Мало того, что золото выиграл дебютант европейского форума, которому по возрасту впору выступать на молодёжных турнирах. Мало того, что на первенстве Старого Света наши спортсмены не побеждали в беге на 110 метров с барьераами с 1962 года – ровно полвека! Главное, как Шубенков выиграл свой первый по-настоящему престижный титул. Он выступал с позиции силы, с высоты фаворита.

Ещё в квалификации 21-летний спортсмен из Барнаула показал всем, кто в доме хозяин. Шубенков пронёсся по дистанции за 13,28 секунды. Его основные конкуренты глотали виртуальную пыль с Серёгиных кроссовок. В полуфинальном забеге он прибил гвоздик к стенке для будущей награды, установив новый рекорд России – 13,09. На вызов Шубенкова внятно отреагировал лишь француз Гарфилд Дарьен (13,15). И в этом таилась опасность – опытные и лукавые европейцы не выкладывались до конца, концентрируя силы к финалу. Об этом Сергея предупреждали родители, в прошлом замечательные легкоатлеты. О том же, надо полагать, говорил Клевцов. Да и сам Сергей прекрасно всё понимал.

В психологическом отношении решающий забег для Шубенкова был сложным. Раньше он уступал поляку Ноге и французу Дарьену, нередко на последних метрах. Финалы такого уровня не бегал. На экране было видно – Сергея потряхивало. «Господи, – подумали в те секунды многие наши зем-

ляки, – лишь бы у него не было фальстарта!». Фальстарта не случилось, но стартовал Шубенков слабее француза и поляка. На первых барьерах пару раз стукнулся руками с Дарьеном, но быстро набрал крейсерскую скорость и полетел в отрыв. Первую золотую медаль европейского масштаба Сергей завоевал с результатом 13,16 секунды.

«Сын меня превзошёл», – сказала счастливая Наталья Шубенкова. В 1986 году она стала серебряным призёром континентального первенства в легкоатлетическом семиборье. Позвольте не согласиться, Наталья Михайловна! Сын,

радость от победы достигла апогея, когда главный тренер сборной России Валентин Маслаков сообщил Шубенкову и Клевцову, что победа в Хельсинки стала пропуском на Олимпиаду в Лондоне. Но в Чебоксары, где на этой неделе пройдёт чемпионат России, пилить всё равно придётся. Нужно соблюсти все процедуры со спонсорами: фотосессии, подписание контрактов и прочее. Смех и грех: Шубенков снова пропустит чемпионат страны. Хотя это тот случай, когда он не сильно расстроится. Надо копить силы к Лондону.

Открою маленький секрет: Клевцов учит Шубенкова премудростям лёгкой атлетики, а Шубенков учит Клевцова английскому языку. Этот дуэт в мировую лёгкую атлетику намерен войти всерьёз и надолго. Isn't it, Сергей Александрович?

Сергей ЗЮЗИН.

СЕЛЬСКИЙ СТАДИОН

НА ТРИЖДЫ АЛТАЙСКОЙ ЗЕМЛЕ

Сборная Благовещенского района – победитель XXXIV летней Олимпиады сельских спортсменов Алтая

Финальные старты, собравшие более 1300 спортсменов, прошли в селе Алтайском. На торжественной церемонии открытия участников соревнований приветствовал губернатор Алтайского края Александр Карлин. Он отметил, что в крае много делается для того, чтобы его жители имели достойные условия для систематических занятий физкультурой и спортом. Только за последний год сразу в четырёх районах построены современные спортивные комплексы, а в этом году из федерального бюджета в край поступит 60 миллионов рублей для приобретения спортивного оборудования, половина из которых будет направлена на объекты сельского спорта.

Подготовка стадиона колимпиаде в селе Алтайском – по сути, его полная реконструкция – обошлась краевому и муниципальному бюджетам в общей сложности в 12 миллионов рублей. По мнению Александра Карлина, все эти затраты оправданы, так как способствуют физическому и нравственному здоровью молодёжи.

По сложившейся традиции поддержала сельских спортсменов фирма «Мария-Ра». Для поощрения чемпионов она выделила 20 сертификатов на общую сумму 100 тысяч рублей. Кроме того, магазин «Лидер-спорт» наградил призами лучших игроков футбольного турнира.

Ребёнок – лучший мотиватор

Среди спортивных семей с девочкой сельскую олимпиаду выиграли Бороздовы из Благовещенки – Алексей, Елена и их дочь Валерия. В 2010 году они победили на домашней олимпиаде, но в 2011-м поехать в Волчиху не смогли – мама ушла в декретный отпуск, родив вторую дочь Вареньку. В то же время олимпиада в Алтайском была последней возможностью для 11-летней Леры принять участие в семейных стартах – в следующем году она уже не пройдёт возрастной ценз.

– Я работаю в школе, мой муж – системный администратор. Пошли заниматься спортом ради дочери, чтобы показать ей пример, как сохранять своё здоровье. Очень хотелось выступить на соревнованиях спортивных семей ещё раз, поэтому, наверное, и получилось так быстро восстановиться после родов, – рассказывает Елена Бороздова.

Под руководством Петра Ремпеля Бороздовы тренировались три раза в неделю, а за месяц до олимпиады – практически каждый день. Их труд дал прекрасные результаты: во всех четырёх видах семья из Благовещенки была в числе лучших, а в общем зачёте уверенно заняла первое место, намного опередив ближайших преследователей – Дол-

жиковых из Змеиногорского района и Похоруковых из Чарышского.

– Надеемся, ещё выступим на олимпиадах, – говорит Алексей Бороздов. – Старшая Лера уже учит Варю кидать дротики. Но лет шесть-семь придётся подождать...

Пожалуй, самый непредсказуемый вид в семейных стартах – дартс. В нём сложно на тренировать что-то ещё, кроме броскового движения рукой, так что многое зависит от удачи. Подтверждением тому служит ещё одна семья из Благовещенского района, но уже с мальчиком. Дмитрий и Анастасия Бекметовы с сыном Артуром первенствовали в гимна-



стике, прыжковой и легкоатлетической эстафетах, но в итоге стали лишь вторыми! Их чемпионским амбициям помешало девятое место, занятое в дартсе. Осечкой Бекметовых сполна воспользовалась семья Церинг из Поспелихинского района. Родители, Евгений и Ольга, с сыном Ромой ровно, без сбоев прошли всю соревновательную дистанцию.

«Туристы» пропали

Наталья Томас, главный судья соревнований по лёгкой атлетике, говорит:

– Только у нас можно одновременно увидеть и самых быстрых, и самых выносливых, и самых прыгучих, и самых сильных спортсменов. Потому лёгкую атлетику называют королевой спорта.

Мы удивляемся: «А сильные-то откуда?».

Наталья Юрьевна смотрит с укоризной и даже какой-то жалостью, как на школьников, которые огорчают учителя незнанием очевидных вещей.

– А толкание ядра? Между прочим, много лет на сельских олимпиадах в этой дисциплине первенствует Сергей Руденко из Усть-Пристани. По спортивным меркам он ветеран – ему 40 лет, но показывает результаты на уровне кандидата в мастера спорта и выше и побеждает спортсменов, которые гораздо его моложе.

Ответ на вопрос, кто на сельской олимпиаде самый быстрый, лежал для нас на поверхности – это Никита Господаренко из Родинского района! Он победил и в беге на 100 метров, и в беге на 200 мет-

ров. На «сотке» Никита отобрал чемпионский титул у прошлогоднего победителя сельской олимпиады – Сергея Петриченко из Кургинского района, который финишировал на две десятые секунды позже.

– Чего-то не бежится, – вздохнул после финиша Сергей. – Победитель тоже не лучший результат показал – 10,5 секунды.

Одни специалисты это самое «не бежится» списывали на высоту села Алтайского – мол, адаптация нужна; другие клялись, что всё дело в мягкой беговой дорожке: она не совсем подходит под жёсткий стиль бега, и поэтому некоторые спортсмены в ней увязают. Но в одном та и другая стороны сходились: дорожка всё равно хорошая, а побеждает сильнейший.

Евгению Кунцу из Смоленского района не было равных на самых длинных дистанциях бега – 1500 и 3000 метров. Вот он и есть самый выносливый. «Полторашка» и «трёшка» при его умении терпеть – «семечки». В этом году он стал сильнейшим на первенстве России среди юниоров до 20 лет на дистанции 10 000 метров.

Интересно, что для парня из села Верх-Обского, ныне первокурсника факультета физвоспитания АлтГПА, сельская олимпиада в Алтайском была третьей по счёту, но победил он в первый раз. Прошлогоднюю – в Волчихе – Евгений пропустил из-за выступления на том же чемпионате России среди юниоров, а в Благовещенке и Смоленском остался за чертой призёров.

Кстати, именно в Смоленском перспективного бегуна подметил его нынешний тренер и декан Сергей Мануйлов. Но раньше в районном масштабе парня открыл его первый тренер Сергей Смагин, предложивший Евгению сменить футбол на лёгкую атлетику.

Маленький штришок к тому, что стоит за победами Жени: на тренировках он за день пробегает не менее 30 километров по пересечённой местности. Друзья верят, что ему под силу повторить подвиг его почти однофамильца Владимира Куца – олимпийского чемпиона 1956 года в беге на 5000 и 10 000 метров.

Что касается самых прыгучих, то на сельской олимпиаде их оказалось сразу трое: Алексей Булгаков (Усть-Пристанинский район) – высота, Игорь Титов (Топчихинский район) – длина, Никита Панкратов (Павловский район) – тройной прыжок.

Ещё назовём всех двукратных победителей легкоатлетических соревнований. Кроме Никиты Господаренко и Евгения Кунца, ими стали Инна Такишина из Косихинского района (бег 100 и 200 метров), Алина Бочарова из Алейского района (бег 800 и 1500 метров), Алексей Борн из Немецкого района (бег 400 и 800 метров).

По словам Натальи Томас, на олимпиадах совсем пропали «туристы» – спортсмены, которые из-за низкой квалификации не приносили командам заслуженных очков. Результатов ниже второго взрослого разряда уже никто в легкоатлетических соревнованиях не показывает.

Позвонили подполковнику

Пятый раз подряд в финал футбольного турнира вышла команда Локтевского района. В 2008 и 2010 годах она была чемпионом сельских олимпиад.

– Честно говоря, в душе не рассчитывал на выход наших футболистов в финал. За последний год состав команды обновился наполовину, место опытных и проверенных бойцов заняли молодые игроки 16-18 лет, – говорит председатель комитета администрации Локтевского района по делам молодёжи, физической культуре и спорту Александр Артиухов. – Понял, что можем добиться многого после победы 2:1 над Ключами – командой, которую считал на турнире сильнейшей. Причём выиграли мы абсолютно по делу, лишь в последние 10-15 минут уйдя в глухую оборону, чтобы сохранить преимущество.



В Алтайское локтевские футболисты приехали с одним вратарём – молодым Егором Белоглазовым. Вторым – скончавшимся для проформы – в заявку был внесён 38-летний Алексей Бабешко, подполковник полиции, который остался дома из-за занятости на работе. В последний раз он защищал ворота сборной района ещё в 2006 году в Михайловском, где локтевцы заняли третье место. И надо же было такому случиться – Егор Белоглазов уже в начале матча с Ключёвским районом получил серьёзную травму. Доигрывал встречу на позиции вратаря полевой игрок. Следующий поединок с Ребрихой, который хоть ничего и не решал с турнирной точки зрения, оптимизма не добавил: в ворота локтевской команды влетело пять мячей (2:5). И тогда вспомнили об Алексее Бабешко. Подполковник преодолел на машине 600 км и вечером был уже в Алтайском. Утром он вышел в основном составе на финальную игру с Бийским районом.

Уже в дебюте встречи счёт после розыгрыша углового открыл бийчанин Рубен Карамян. Счёт 1:0 сохранился до перерыва, но во втором тайме локтевцы воспользовались своим игровым преимуществом и провели четыре безответных мяча. Дважды отличился Антон Радченко, ещё по голу забили Александр Янголь и Дмитрий Петруненко. Победа Локтевского района – 4:1.

В матче за третье место по спортивному злая команда Ключёвского района обыграла сборную Кытмановского района – 2:0.

Смелое решение

В баскетболе сохраняется гегемония четырёх сборных – мужских и женских команд Бийского и Павловского районов. Однако в мужском турнире преимущество этих коллективов уже не выглядит безоговорочным. Так, на групповом этапе бийчанам больших усилий стоила победа над Локтевским районом (37:35), а павловцам – над Советским районом (44:40).

Финальная игра ожиданий болельщиков не обманула и подарила зрелище с захватывающей интригой. Весь матч бийские и павловские баскетболисты боролись на равных, и в конце концов стало понятно, что всё решит один точный бросок. Казалось, победа уже в руках у Бийского района, когда он повёл 45:42, а у соперников оставалось время лишь на одну атаку. Но разыгрывающий павловской команды Иван Распопов изловчился отправить мяч в кольцо из-за трёхочковой дуги – 45:45! До финальной сирены оставались всего три секунды, и бийчане взяли тайм-аут. После ввода мяча в игру он оказался в руках Максима Бугунова, который моментально выпрыгнул из сложнейшего положения и бросил в сторону кольца. И Максим попал – 48:45!

– Во время тайм-аута наш тренер Леонид Владимирович Кулик придумал комбинацию. Вывести на бросок

должны были другого игрока, но когда мяч оказался у меня в руках, понял, что времени осталось слишком мало. Бросил – попал, – улыбается Максим.

В женской части соревнований подобных страстей не наблюдалось. Павловские баскетболистки уверенно разобрались в финале с командой Бийского района – 44:17.

Ветераны держат марку

Жаркими и бескомпромиссными выдались баталии на волейбольных площадках. Любопытно, что в обоих турнирах по сравнению с прошлой олимпиадой поменялись лидеры. У женщин в авангарде оказались сборные Советского и Петропавловского районов. Спортсменки прошли изнурительный матч за первое место: петропавловские волейболистки дважды вели в счёте, но соперницы их не отпускали – 25:22, 15:25, 25:17, 17:25. На тай-брейке команда Петропавловского района была впереди 11:8, после чего с ней произошла необъяснимая мета-

морфоза: Советский район на подаче Марии Нифакиной заработал семь очков подряд и выиграл 15:11!

В мужском турнире волевую победу в финале одержали волейболисты Бийского района. Уступив в первой партии 22:25 сборной Ребрихинского района, затем они взяли три сета подряд – 26:24, 25:18, 25:22. Самой заметной фигурой в составе победителей был бывший игрок барнаульского «Университета» Максим Зырянов. Это была его шестнадцатая сельская олимпиада!

– Все эти годы мы играем практически одним составом, самому младшему игроку в нашей команде 30 лет, – говорит Максим. – Чемпионами стали в третий раз, до этого выигрывали в 2001 году в Павловске и в 2010-м в Благовещенке. Самый сложный матч, считаю, был в финале, но Ребриху обыграли по делу. Что касается моей игры, то я очень доволен своей физической формой. С разрешения Ивана Филипповича Воронкова часто тренировал-

ся с «Университетом», а последние три недели перед олимпиадой усиленно занимался на песке. Благодаря этому чувствовал себя гораздо лучше, чем год назад, когда наша команда стала третьей.

Два либера? Легко!

Ещё больше игроков «Университета» – как бывших, так и действующих – выступало в турнире по пляжному волейболу. В этой разновидности игры осуществилось даже то, что в классическом волейболе невозможно. На площадке за одну команду одновременно играли два либера! Речь идёт о представителях Михайловского района Николае Николашкине и Андрее Корнаушенко. Впрочем, развитое умение защищаться и поднимать «мёртвые» мячи не помогло им стать первыми. В финале михайловский дуэт со счётом 2:0 обыграла не менее опытная пара из Шипуново – Сергей Ушаков и Фёдор Бобылев.

(Окончание на стр. 4)

СЕЛЬСКИЙ СТАДИОН

НА ТРИЖДЫ АЛТАЙСКОЙ ЗЕМЛЕ

(Окончание. Начало на стр. 2)

У девушек на радость местным болельщикам победу праздновала пара из Алтайского района – Яна Карташова и Оксана Рапалавичуте. Вместе они долгое время играли в классический волейбол за команду Белокурихи, но после того, как прописались больше года назад в Алтайском районе, сосредоточились на «пляжке». Именно сыгранность помогла Яне и Оксане обыграть дуэт Екатерина Семёнова – Наталья Красногорцева из Смоленского района – 2:0.

Проверка ревности

В конном спорте – традиционно популярном на сельских олимпиадах – проводилось три скачки и шесть заездов. К тому же на ипподроме густо росла клубника, так что в перерывах зрителям скучать не приходилось.

Безусловно, наибольший интерес вызывали скакуны. Но вот за орловских рысаков брала некоторая обида – зачёт для них подводился вместе с американскими рысаками, которые значительно резвее. На призовые места орловцы не претендовали, но заезды с их участием от того ничуть не потеряли в азартности. Так, на дистанции 1600 метров нешуточная борьба развернулась между Интриганом из Смоленского района и Изюминкой из Алтайского. Сначала впереди был Интриган, но на последнем повороте Изюминка обошла конкурента и финишировала первой.

На дистанции 3200 метров уверенную победу одержал Залог из Алтайского района, причём он удерживал лидерство с самого старта!

– Я знала, чего ждать от соперников, лошадей привезли совсем мне не известных. Залог был среди них самым молодым, – рассказывает хозяйка и наездница пятилетнего жеребца Татьяна Литвинова. – Ко мне перед стартом подходили, запугивали, мол, вон ту лошадь недавно за такие большие деньги продали, да она так бежит...

Победа в заезде орловских рысаков для Татьяны особенно ценна тем, что с Залогом она занимается самостоятельно и посторонние руки с ним не обращались. Литвинова сама и тренирует лошадь, и подковывает её, и лечит. Конный спорт увлёк Татьяну



ещё в детстве, но серьёзно она увлеклась им 10 лет назад. Сначала была жокеем на скаковых лошадях, но затем её интерес переключился на орловских рысаков. Наездница говорит:

– Орловцы созданы для человека. Американцы или английские чистокровные скакуны пригодны только для соревнований, на них больше ничего не сделаешь. Это очень тонкие на психику лошади. На орловцах же можно куда-то съездить верхом или в упряжке, покатать людей. Мои дети 8 и 10 лет управляют на нём двумя пальчиками. Это лошадь для всей семьи.

В командном зачёте из девяти команд как минимум пять сражались за место в призовой тройке. В итоге первыми стали конники из Смоленского района, набравшие 19 баллов. Всего на очко от них отстали благовещенцы и на три очка – мамонтовцы.

В общекомандном зачёте XXXIV летней Олимпиады сельских спортсменов Алтая первую строчку за собой сохранил Благовещенский район. Благовещенцы лидировали в таблице после зональных стартов и по праву считались фаворитами финальных состязаний.

– Победа далаася тяжело, – комментирует итоги руководитель комитета по физической культуре и спорту администрации Благовещенского района

Призёры XXXIV летней Олимпиады сельских спортсменов Алтая

Баскетбол (мужчины): 1. Бийский. 2. Павловский. 3. Советский.
Баскетбол (женщины): 1. Павловский. 2. Бийский. 3. Родинский.
Волейбол (мужчины): 1. Бийский. 2. Ребрихинский. 3. Мамонтовский.
Волейбол (женщины): 1. Советский. 2. Петропавловский. 3. Алтайский.
Гиревой спорт: 1. Кулундинский. 2. Алтайский. 3. Благовещенский.
Городошный спорт: 1. Алтайский. 2. Первомайский. 3. Кулундинский.
Конный спорт: 1. Смоленский. 2. Благовещенский. 3. Мамонтовский.
Лёгкая атлетика: 1. Поспелихинский. 2. Усть-Пристанский. 3. Шипуновский.
Настольный теннис: 1. Бийский. 2. Благовещенский. 3. Шелаболихинский.
Полиатлон: 1. Павловский. 2. Шипуновский. 3. Ребрихинский.
Пляжный волейбол. Мужчины: 1. Шипуновский. 2. Михайловский.
3. Смоленский. Женщины: 1. Алтайский. 2. Смоленский. 3. Шипуновский.
Самбо: 1. Благовещенский. 2. Красногорский. 3. Шипуновский.
Спортивные семьи (с мальчиком): 1. Поспелихинский (семья Церинг – Евгений, Ольга, Рома). 2. Благовещенский (семья Бекметовых – Дмитрий, Анастасия, Артур). 3. Бийский (семья Кремнёвых – Алексей, Наталия, Женя).
Спортивные семьи (с девочкой): 1. Благовещенский (семья Бороздовых – Алексей, Елена, Лера). 2. Змеиногорский (семья Должиковых – Иван, Татьяна, Аня). 3. Чарышский (семья Похоруковых – Александр, Ольга, Настя).
Футбол: 1. Локтевский. 2. Бийский. 3. Ключёвский.

Пётр Ремпель. – После зональных состязаний у нас был солидный отрыв от преследователей, но на финальных соревнованиях в некоторых видах всё пошло не так, как хотелось. Тем не менее, уже после конных скачек, то есть на кануне последнего дня, было понятно, что Бийский район нас не догонит даже в том случае, если выиграет все финалы в игровых видах спорта. Благодарен всем благовещенским спортсменам за труд. Особенно порадовали спортивные семьи, занявшие первое и второе места, и самбисты, победившие корифеев

этого вида спорта – борцов из Шипуновского района.

За организацию соревнований Алтайскому району можно поставить четвёрку. К сожалению, серьёзным минусом олимпиады стало её слабое информационное сопровождение. Так, на футбольном поле отсутствовало табло, и рядовому зрителю было не ясно, какой в матче счёт и даже какие команды играют. Практически в полной тишине прошли первые старты по лёгкой атлетике, и лишь спустя некоторое время местные организаторы вняли просьбам и вручили микрофон Наталье Шу-

бенковой, которая всегда подробно и интересно комментирует состязания. Не всёладно и за пределами стадиона. О том, что в Алтайском проходит крупное спортивное событие краевого масштаба, свидетельствовала только комбами с олимпийскими кольцами на въезде в село.

В то же время события олимпиады попали в фокус внимания большого количества средств массовой информации, причём не только краевых, но и районных. Например, выступления своих сборных подробно освещали пишущие журналисты из Павловского и Шипуновского районов, корреспондент Благовещенской студии телевидения.

Но, пожалуй, самое главное – спортсмены, то есть основные действующие лица олимпиады, остались довольны своим пребыванием в Алтайском. По крайней мере, никто не пожаловался на предоставленные условия, что случается довольно редко. Разместили все делегации вполне комфортно, кормёжка была убойной, а соревнования проходили на новеньких площадках. Что ещё спортсменам для счастья надо? Ах да, все они хотят быть чемпионами. Но это уже зависит от таланта и трудолюбия каждого из них в отдельности.

Виталий УЛАНOV.
Foto автора
и Евгения НАЛИМОВА.

Итоговое положение команд (в очках)

1. Благовещенский	3402
2. Бийский	3175
3. Павловский	2772
4. Алтайский	2732
5. Смоленский	2646
6. Шипуновский	2485
7. Локтевский	1890
8. Поспелихинский	1666
9. Мамонтовский	1549
10. Кулундинский	1497
11. Советский	1392
12. Михайловский	1360
13. Родинский	1324
14. Усть-Пристанский	1319
15. Ребрихинский	1290
16. Алтайский	1263
17. Ключёвский	1131
18. Первомайский	1113
19. Петропавловский ..	947
20. Табунский	874
21. Немецкий	822
22. Топчихинский	812
23. Чарышский	765
24. Волчихинский	742
25. Тальменский	740
26. Троицкий	690
27. Змеиногорский	676
28. Третьяковский	667
29. Красногорский	652
30. Залесовский	603
31. Кытмановский	596
32. Завьяловский	558
33. Косихинский	531
34. Новичихинский	499
35. Солонешенский	488
36. Шелаболихинский .	482
37. Усть-Калманский ..	478
38. Каменский	465
39. Быстроистокский ..	435
40. Краснощёковский ..	395
41. Зональный ..	394
42. Бурлинский ..	380
43. Кургинский	374
44. Калманский ..	358
45. Хабарский ..	347
46. Тюменцевский ..	336
47. Суетский ..	305
48. Целинный ..	300
49. Тогульский ..	277
50. Баевский ..	256
51. Панкрушихинский ..	252
52. Угловский ..	241
53. Заринский ..	222
54. Романовский ..	201
55. Егорьевский ..	90
56. Ельцовский ..	79
57. Солтонский ..	40



Главный редактор Виталий ДВОРЯНКИН
Зам. главного редактора Валерий ЛЯМКИН

Адрес редакции и издателя: 656056, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65, тел. 24-96-48, факс: 35-30-37. e-mail: sportalt@list.ru

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением. Свидетельство № ПИ 12-0419 от 15.12.2000 г.

Начальник компьютерного отдела Ирина ЛИТВИНОВА
Корректор Юлия ТОНКИХ

Мнения отдельных авторов не всегда совпадают с точкой зрения редакции.
При перепечатке ссылка на «АС» обязательна.

Этим знаком отмечены материалы на правах рекламы. Отпечатано ООО ИД «Барнаул». Всю информацию вы можете найти на сайте krasnogor.ru
г. Барнаул, ул. Чеглецов, 3а, тел.: (3852) 35-77-55, 229-339.



Время подписания в печать Тираж 1000 экз.
по графику - 16.00, Заказ № 13534
фактически - 16.00
Подписной индекс 73638